

Győzelmet várnak

LABDARÚGÁS

A hét végén megkezdődik a labdarúgó NB II. A Makó FC NB I/B-be jutását követően Csongrád megyét ebben az osztályban már csak a Szentes képviseli, amely vasárnap 17.30-kor hazai környezetben a Bócs együttesét fogadja.

A legutóbbi NB II ötödik helyezette, a Szentes jól igazolt a nyáron, megerősödött a csapat. Igaz ugyan, hogy Pap Szabolcs eligazolt az Izsákba, Nana Mihály az SZVSE-be, Koláth Ferenc a Szolnokba, míg Pálfi Barna a Csongrádba, de Várdi György a Békéscsabából, Kádár Tamás a Szolnokból, Koncz Zsolt a Kecskemétből, Somogyi János pedig a Gyulából a Kurca-parti gárdába érkezett.

Július 5-én kezdtük a felkészülést – mondta Török László, a Szentes edzője. – Az edzések mellett hetente háromszor meccset játszottunk. A tíz felkészülési mérkőzésünk közül csak a Szolnoktól kaptunk ki 3–2-re, valamint a Szeged ellen ikszeltünk (1–1), a többi mind megnyertük. Az NB I/B-s Kecskemétet és az Orosházát példaként kétszer is legyőztük. Nyugodt vagyok, amit elterveztünk, azt maradéktalanul elvégeztük, egészséges önbizalommal várom, várjuk a rajtot. Az első hat helyezett jut fel egyenes ágon a másodosztályba, nagyot csalódnék, ha nem lennének köztük. A Bócs elleni vasárnap, hazai rajton természetesen győzelmet várok a csapattól, de gondolom, a szurkolók is csak a három pont begyűjtésével lennének elégedettek.

Várhatóan a következő összeállításban kezd a Szentes: Várdi – Tóth Cs., Mátrics, Tóth-Kovács – Kerepeczki, Kádár, Koncz, Abel – Kislőrincz – Barna Cs., Takács G.

További párosítás: Salgótarján–Karcag, Mátészalka–Gyula, Kazincbarcika–Kistarcsa, Vecsés–Putnok, Kiskunhalas–Baktalórántháza, Hajdúböszörmény–Jászapáti, ESMTK–Dabas. SZÉLPÁL LÁSZLÓ

Pigniczki Krisztina: Az újabb aranyesélyt nem szalaszthatjuk el

Erőt, hitet ad a család

Hat nap múlva megkezdődik a görög fővárosban, Athénban a XXVIII. nyári olimpia. Rovatunkban a megnyitói hátralévő időben azokra a versenyzőkre irányítjuk a figyelmet, akik valamilyen módon kötődnek, kötődtek Csongrád megyéhez. Olvasóink is biztos emlékeznek rájuk, akik a régióban születtek, itt játszottak, vagy most éppen valamelyik megyei egyesületben szerepelnek.

A kézilabdabarátok közül biztos sokan emlékeznek arra az alig 16 esztendő szőke kislányra, aki a '90-es évek elején a Szegedi Egyesítés NB I-es gárdájában játszott. A makói születésű Pigniczki Krisztinának – mert természetesen róla van szó – a szakemberek nagy jövőt, sikeres pályafutást jósoltak. Ő pedig maximálisan igazolta a várakozásokat. További klubcsapataival (Győr, Dunaferr) nagyon jó eredményeket ért el, s alapembere a világ legjobb – ennyire lehetünk elfogultak! – válogatottjának, védekezésben kevés jobb játékos található nála e „sárgolyón”. Huszonkilenc évesen már második olimpiájára készül.

– Nem lehet, vagy inkább nehez összehasonlítani a 2000-est és az idei csapatot – mondta felvetésünkre Piga –, több okból is. Én akkor voltam fiatal, ma már rutinosnak számítok, ezért más szemmel is nézem a dolgokat. Az ezüstérmes többen többféleképpen értékelték, mi sikerként éltük meg. Igaz, Sydneyben és a horvátországi világbajnokságon is nekünk állt a zászló a döntőben, mégsem sikerült nyernünk, a hajrában veszítettünk. A történetekből tanultunk, s bízom benne, még egyszer ilyen nem fordul elő velünk. A közel-múltban, mind a három franciák elleni meccsen, már jól sikerült a végjáték, így kétszer megvertük a világbajnokot, egyszer pedig ikszeltünk – az utolsó másodpercekben szerzett találatokkal.

Bár a „hivatalos” posztja irányító, Mocsai Lajos szövetségi kapitány elsősorban védekezésben számít rá, de több szerepkör-



Az első háromban végzünk az olimpián – mutatja Pigniczki Krisztina

NÉVJEGY

Név: Pigniczki Krisztina
Születési hely, idő: Makó, 1975. szeptember 18.
Magasság, testsúly: 171 cm, 65 kg
Posztja: irányító
Jelenlegi klubja: Dunaferr SE
Nevelőedzője: Mandl Gábor
Eddigi edzői: Farkas József, Horváth Lajos, Róth Kálmán, Vura József, Kiss Szilárd
Első válogatottsága: 1998. március 5. (Németország, 28–28)
Válogatottság/gól: 122/210
Legjobb eredményei: olimpiai 2. (2000), vb 2. (2003), Európa-bajnok (2000), vb 5. (1999), Eb 5. (2002), Eb 3. (1998), EHF-kupa 2. (2003), kétszeres magyar bajnok és MK-győztes
Hobbi: társasjátékok, kutyá, motorozás

ben is bevethető. Sydneyben szinte végig a bal szélen (éppen Kirsner Erika hiánya miatt, az utazó Löwy Dóra ugyanis nem volt teljesen egészséges) játszott, a romániai Európa-bajnokságon pedig a jobb oldalon, de akkor sem jön zavarba ha irányítani kell, valamint mesterien, pontosan fejezi be (nyitottban ő a „halászó”, ezért általában a labdát is ő szerzi, lopja el) a gyors kontrá-

kat, a lerohanásos támadásokat. Igazi jolly joker.

– Athénban is főként a hátsó alakzatban fogok szerephez jutni, ez a dolgom, erre kell koncentrálnom. Az ember nem válogathat – legalábbis én így vagyok ezzel –, örül, hogy magára öltheti a címeres mezt és ott kell produkálnia, ahová a kapitány állítja. Hogy milyen formában vagyunk? Ezt nehéz megítélni. Az erőnléttel

nem lesz probléma, az adott meccsre pedig ott kell majd mentálisan ráhangolódni, minél jobban. Mindenki tudja, hogy mi a cél, miért utazunk Athénba – éremért. Amennyiben az aranya is meglesz az esély, nem szeretnénk ismét elszalasztani.

A közvélemény, a szakemberek ennél jóval egyértelműbben fogalmaznak – aranyat várnak Krisztáéktól. Ráadásul az ötkarikás játékokon résztvevő szövetségi kapitányok közül hárman is a mieinket várják az első helyre, Mocsai óvatosan „csak” a bronzot jelölte meg a tippversenyben. Nagy a pszichikai nyomás, az elvárás

– Tisztában vagyunk a „követelménnyel”, de igyekszünk ezzel nem foglalkozni, nem emlegetjük nap mint nap, nem rakjuk egymás vállára, lelkerre a terhet. A csoportban nem botolhatunk Kína, Görögország és Brazília ellen, de az ukránok ellen sem küldhetjük fel a pályára csak a mezünket. Erőt ad, hogy tudom: Csongrád megyében, Makón a családtagok is szurkolnak, szorítanak értünk.

IMRE PÉTER

REFLEKTOR

RAJTOL AZ NB I

Két és fél hónapos szünet után ma délután ismét tétmeccsen adnak számot tudásukról a legjobb hazai futballcsapatok. Megkezdődik az Arany Ászok Liga! A legutóbbihoz képest a legjelentősebb változás a létszámban következett be: a korábbi tizenkét csapat helyett immár tizenhat vág neki a küzdelemsorozatnak. Az 1. forduló párosítása, ma: Nyíregyháza–Békéscsaba, 18; Kaposvár–Vasas, 20; MTK–Sopron, 20; Videoton–Újpest, 20; Diósgyőr–Pápa, 20; Honvéd–Debrecen, 20; Zalaegerszeg–Pécs, 20. Vasárnap: Győr–Ferencváros, 11.30 (RTL Klub)

MŰTÉT ELŐTT

A jövő héten sérvműtéten esik át Ruud van Nistelrooy, ezért a Manchester United labdarúgója legalább egy hónapig nem játszhat. A holland csatár távolléte érzékenyen érinti csapatát, hiszen így mindössze három vérbeli támadó áll Sir Alex Ferguson vezetőedző rendelkezésére: Alan Smith, David Bellion és Diego Forlan.

NYERT A HFC

Előkészületi labdarúgó-mérkőzésen: Hódmezővásárhelyi FC–Csongrádi Tiszapart SE 3–2 (1–0). HFC: Sós – Pécsék, Huszár, Borbás Zs., Galamb – Talmácsi, Sipos, Dani, Merley – Szűcs, Borsodi. Cserék: Schusztér, Bánfi, Rácz S., Bordás. Edző: Rostás Károly. Csongrád: Palatinus – Kormos, Kocsis, Pálfi – Jernei, Keller, Szabó, Korom, Tar – Türi, Ruzsinszki. Cserék: Deák, Bencze, Lévai, Bertók, Muskó, Somodi. Edző: Kurucz István. Gólszerzők: Szűcs (2), Borsodi, ill. Ruzsinszki, Bertók. Az NB III-as HFC ma 10 órakor a városi stadionban a Békéssámonspataci csapatát, majd jövő szerdán 18 órakor a Kiskundorozsma stadionban fogadja előkészületi mérkőzésen.

AZ 5-8. HELYÉRT

Az olaszországi Bariban zajló junior női vízilabda Európa-bajnokságon a szentesi Huszka Zsuzsánnával és Szabó Xéniával felálló magyar válogatott nem jutott az elődöntőbe. A mieink sorsa az oroszok elleni 7–4-es vereséggel pecsételődött meg. A főrkihasználásban katasztrofális teljesítményt nyújtott Györe Lajos gárdája, a 11 lehetőségéből mindössze egyet váltott góllra. A tavalyi ifi Eb-n ezüstérmes szerzett gárda ma az 5–8. helyért folytathatja.

SZENTESI ÚSZÓÉRMEK

Első alkalommal rendeztek szenior úszóversenyt Százhalombattán. A szentesiek ezen a viadalon is kitűnően szerepeltek. Eredményeik: Becsák Jánosné első lett 100 és 200 m gyorsan, 50 és 100 mellen, 200 vegyesen, 50 hátton, második 50 gyorsan. Debreczeni Beáta: 1. hely 50 és 100 mellen, 200 gyorsan, 2. hely 100 hátton és 200 vegyesen. Bocskay Zsófia: 1. hely: 100 és 50 pillangón, 50 gyorsan, 2. hely 200 vegyesen. Gera Sándor: 1. hely: 100 és 200 gyorsan, 200 vegyesen, 2. hely 50 gyorsan. Berezvainé Virágos Éva: 1. hely 100 gyorsan, 100 hátton, 200 vegyesen. Melkhun Dezső: 1. hely 100 pillangón, 100 mellen, 2. hely 50 pillangón, 200 vegyesen, 200 gyorsan, 3. hely 50 mellen. Pólyáné Téli Éva: 1. hely 50 pillangón, 50 mellen. Tar János: 1. hely 50 gyorsan, 2. hely 100 gyorsan. Reiner László: 2. hely 100 és 200 gyorsan, 100 hátton, 200 vegyesen. Dr. Bakacsi Gyula: 2. hely 50 és 100 hátton. Takács Sándor: 3. hely 50 gyorsan. Dr. Kanyó Ádám: 3. hely 100 hátton. A váltókban a szentesiek két első és három második helyet szereztek.

Jó körülmények között készülhetnek az iskolások, az amatőr és az élsportolók

Megújult az Etelka sori munkacsarnok

Hivatalosan tegnap vették birtokba ismét a felújított Felső Tisza-parti stadion munkacsarnokát a sportolók. Szeged egyik legtöbbet használt fedett sportlétesítményét negyvenmillió forintos költséggel korszerűsítették.

– Tizenegy egyesület négyszázhatvan sportolója, valamint 220 mozgássérült használja nap mint nap a csarnokot. Ezenkívül felszáz mérkőzésnek és hatvan egyéb rendezvénynek ad helyet a létesítmény. Így az sem csoda, hogy nagyon elhasználódott, s azon sem kell csodálkozni, hogy igyekeztünk minél hamarabb felújítani. Ezután is várjuk az iskolásokat, a mozogni vágyókat, s a versenysportolókat. A létesítmény felújítása azonban ezzel még nem zárult le, mert szeretnénk a vizesblokkokat és az öltözőket is korszerűsíteni. Tervezzük térelválasztó függöny felszerelését, valamint rendezvények hangosításához szükséges berendezések beszerzését – mondta megnyitó beszédében Szentgyörgyi Pál, Szeged alpolgármestere.

– A jelentős ráfordítási költség egy részét pályázat útján a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztériumtól kaptuk – tette hozzá Újhelyi István országgyűlési képviselő.



Az átadási ünnepség vendégei, Iványi Aurél, Újhelyi István és Szentgyörgyi Pál a kosaras és kézilabdás utánpótlás között

– Ez igen! Az újszegedi sportcsarnokéhoz képest itt a parketta talán még jobb, ruganyosabb. Ez pedig jobban kedvez az utánpótlás csapatoknak is – állapította meg Dobozi Iván és Teimel Zoltán, a Pick Szeged tisztségviselője.

A munkálatok során az előregedett, balesetveszélyessé vált parkettát kicserélték, a pálya köré új, korszerű biztonsági hálót szereltek fel. A fűtés- és melegvíz-szükségletet biztosító balesetveszélyes, korszerűtlen kazánokat lecserélték, helyettük biz-

tonsági berendezésekkel rendelkező, energiatakarékos fűtőszerveket szereltek be. A tetőszerkezet új, bitumenes szigetelést kapott, a munkálatok végén a csarnok tisztasági festésére is sor került.

S. J.

Hódi jelenleg a hetedik

FOGATHAJTÁS

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nagyszerűen kezdett a szegedi Hódi Károly a díjhajtás második napján a vasárnapig tartó kecskeméti négyesfogathajtó-világbajnokságon: újonc létére a hetedik helyen várja a folytatást. Egyébként az eddigi kilenc versenyzőből a két legjobb eredményt hazai induló érte el.

A Fintha Gábor szövetségi kapitány csapatában is helyet kapó, nagyszerű díjhajtóként számon tartott Kecskeméti László 39,36 hibaponttal a korábbi világbajnok német Michael Freundtal holtversenyben a harmadik helyen áll. A tápiószentmártoni hajtó minden feladatot rendkívül precízen hajtott végre, s szinte hibátlan programjának köszönhetően 40 hibapont alatt maradt, ami a csapat szempontjából rendkívül fontos.

A szegedi Hódi Károly (45,60) minden várakozást felülmúlva – a csütörtökön bemutatkozott Dobrovitz Józsefet megelőzve – pillanatnyilag hetedik, míg a magyarok utolsó vb-érmét szerző Bozsik József (51,68) tizennegyedik.